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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 50ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 12 de julho de 2024

Aos doze dias do mês de julho de 2024, às 15 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC Câmpus

Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora-Geral do

Câmpus em exercício, Telma Pires Pacheco Amorim. Estavam presentes: Lenir Terezinha Zanuzzo,

Chefe do Departamento de Administração (DAM) em exercício, substituindo Ismael Matias Mendes,

Chefe DAM; Rodrigo Balbinot Reis, representante titular dos técnicos-administrativos em educação

(TAEs) e Leonardo Antonio Radaik, representante suplente dos técnicos-administrativos em educação

(TAEs), em substituição à representante titular Priscilla de Oliveira; Luiz Antonio Schalata Pacheco e

Thaiana Pereira dos Anjos Reis, representantes titulares dos docentes e Thiago Lipinski Paes,

representante suplente do docentes. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, como secretária

deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do

Colegiado em exercício faz a leitura da Ordem do Dia: 1) Posse dos novos membros do Colegiado do

Câmpus para o Biênio 2024/2026; 2) Definição de data e regras da Assembleia Geral que terá

como objetivo apresentação e debate dos ajustes do Calendário Acadêmico do Câmpus Garopaba.

Considerando que os membros que tomariam posse no Colegiado não estavam presentes na reunião, a

presidente solicita a retirada do ponto de pauta 1 da Ordem do Dia. Todos concordam e aprovam a

Ordem do Dia com pauta única. A presidente do Colegiado em exercício passa para o ponto de pauta

único: Definição de data e regras da Assembleia Geral que terá como objetivo apresentação e

debate dos ajustes do Calendário Acadêmico do Câmpus Garopaba: Telma esclarece que em

reunião no dia 08/07/2024, o Conselho Superior do IFSC (Consup) aprovou as diretrizes para ajuste dos

Calendários Acadêmicos dos Câmpus (CAC), por meio da Resolução Consup nº 96, de 08 de julho de

2024. Aponta que com as diretrizes aprovadas, devem ser feitos os ajustes no CAC com a aprovação do

Colegiado do Câmpus, a partir de consultas feitas à comunidade acadêmica em Assembleia Geral,

conforme previsto no Termo de Acordo de Reposição de Atividades, assinado entre a Reitoria e o

Sinasefe. Telma afirma que, desta forma, é necessário que este Colegiado defina a data e as regras da

Assembleia Geral que será realizada para consultar a comunidade acadêmica a respeito dos ajustes no

Calendário Acadêmico do Câmpus Garopaba. Telma apresenta a proposta de data da Assembleia para o

dia 01 de agosto de 2024, no período vespertino. Rodrigo, representante TAE, apresenta como proposta

do segmento as datas de 06 ou 07 de agosto de 2024. Pontua que essas datas foram escolhidas

considerando que os alunos iriam atuar com delegados e para aprofundar as discussões com os

segmentos. Telma retira a proposta do dia 01, ficando assim as propostas dos dias 06 e 07. A presidente

do Colegiado em exercício questiona aos presentes sobre a data e, por unanimidade, decidiu-se pelo dia

06/08/2024 como data da Assembleia Geral. Passa-se para a análise da Minuta das regras da

Assembleia Geral. Telma inicia a apresentação do documento e as regras número 1 e número 2.1 foram

aprovadas. Schalata, representante dos docentes, questiona a necessidade de se manter a regra número

2.2 e Telma explica que é necessária a manutenção considerando que os menores poderão estar
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acompanhados de seus responsáveis, pois estes poderão participar da Assembleia. Schalata sugere a

retirada do trecho final do item 2.2: “O voto será dado pelo discente em comum acordo com seu

responsável.”. Os membros concordam. Para a regra número 3.1 foi solicitada a alteração do texto, que

foi aprovada pelos membros, o qual ficou com a seguinte redação: “3.1 O corpo discente terá

participação por meio de delegados, os quais serão os 2 representantes de turma já eleitos. No caso da

impossibilidade desses participarem, a turma deverá indicar os substitutos.”. As regras número 3.2 e

3.3 foram aprovadas sem alterações. Telma apresenta a regra número 4, sobre a composição da mesa

coordenadora da Assembleia e pontua que deverão ser escolhidos os membros do Colegiado para

atuação na mesa coordenadora. Os membros aprovam a regra número 4, mas os nomes dos

componentes da mesa não foram indicados. Após a análise desses pontos, Schalata pergunta se hoje será

analisada a minuta e terá uma próxima reunião para validar o documento. Telma coloca que a análise e

aprovação do documento pode ser feita nesta reunião. Rodrigo relata que houve reunião do segmento

TAE para discussão das regras e por isso trouxe sugestões para o documento entendendo que seria

apreciado e aprovado nesta reunião. Schalata coloca que não entendeu que o documento seria aprovado

nesta reunião, pois a minuta de regras não foi encaminhada com a convocação e por isso não houve

discussão com o segmento, que gostaria de analisar a minuta de regras da assembleia com seus pares.

Os membros colegiados discutem sobre a possibilidade de construir a minuta e aprovar numa próxima

reunião. Os representantes do segmento docente pedem vista ao documento. Considerando o

Regulamento do Colegiado do Câmpus e a aprovação pelos membros colegiados, foi dado vista do

documento ao segmento docente, ficando suspensa a apreciação da minuta, conforme art. 23, §2º

do Regulamento do Colegiado. A presidente do Colegiado em exercício esclarece para os membros

que já deve ficar definida uma nova data para apreciação da minuta de regras da Assembleia,

considerando os prazos que precisam ser cumpridos. Sugere a data de 31/07/2024, no período

vespertino, e os membros presentes concordam. Assim, a apreciação da minuta de regras da

Assembleia Geral para aprovação deve ocorrer novamente em Reunião Extraordinária prevista

para o dia 31/07/2024. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado em exercício

agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.

TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Presidente em exercício

LENIR TEREZINHA ZANUZZO - Chefe do Departamento de Administração em exercício

THAIANA PEREIRA DOS ANJOS REIS - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes



THIAGO LIPINSKI PAES - Representante Suplente dos Docentes

RODRIGO BALBINOT REIS - Representante Titular dos TAEs

LEONARDO ANTONIO RADAIK - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


